

美国司法部本月初逮捕4名涉嫌密谋发动袭击的美国人,其中一人曾服役美国海军。他们的袭击对象包括美国平民、官员和政府大楼等。4人2日出庭。一名联邦检察官说,这表明美国需警惕来自国内的安全威胁。

# 购买爆炸装置,制造致命生物毒素 4个佐治亚老头 密谋袭击美国

四人中 年龄最大的73岁 最小的65岁

袭击计划是以网络小说为模板

检察官:需警惕来自国内的安全威胁



亚当(左)和克伦普



罗伯特(左)和托马斯

## “内鬼”告密,阴谋早被识破

美国佐治亚州北区联邦检察官萨莉·奎利恩·耶茨在一份声明中说,这4人均来自佐治亚州一个激进的民间乡勇组织,检方指控他们策划袭击本国平民和政府。

美联社援引联邦法院检方起诉书内容报道,4人所在袭击团伙试图购买爆炸装置,着手制造致命生物毒素蓖麻毒,图谋在佐治亚州亚特兰大市实施爆炸和谋杀等袭击,以打击州和联邦政府。

他们至少自今年3月起便开会讨论袭击计划。由于一名“内鬼”告密,美国联邦调查局(FBI)从一开始便监视这些会议。本月1日逮捕的4人中,两人曾与一名检方安排的卧底接头,购买炸药和武器配件。

起诉书显示,4人均来自佐治亚州,分别

是:73岁的弗雷德里克·托马斯、67岁的丹·罗伯特、65岁的雷·H·亚当和68岁的塞缪尔·J·克伦普。

托马斯曾在美国海军服役30年,亚当曾任美国农业部农业研究所的实验室技术员,克伦普曾是美国卫生与公众服务部疾病控制和预防中心一名合同工,负责维修。

## 受网络小说启发,准备“拯救国家”

他们袭击计划的“灵感”来自一部网络小说。

法院文件内容显示,托马斯曾告诉同伙,他读过一部网络小说,其中包含公民袭击美国官员的情节,打算以小说为模板策划袭击。

FBI一些调查人员说,托马斯3月在一次会议上提议起草一份清单,列出他认为应该“剔除”的政府官员、政客、企业高管和媒体工

作者。

托马斯说,如果不做一些“非常、非常违法的事情”,比如杀人,他们无法“拯救国家,拯救佐治亚”。

## 平日未现异常,嫌疑人妻子不相信

嫌疑人丹·罗伯茨的妻子玛格丽特不相信丈夫会犯下如此罪行。她说,罗伯茨从没见过法,不反政府,不会伤害任何人。

按照她的说法,丈夫曾从事招牌制作,现已退休,靠退休金生活。

托马斯的妻子夏洛特称检方对丈夫的指控“荒谬”。

联邦检察官耶茨说,这起案件表明,美国政

府如今必须对境内安全威胁保持警惕。

据新华社电

## 2017年,俄将经朝鲜供气给韩国

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫2日会晤到访的韩国总统李明博,商定就跨朝鲜半岛天然气管道建设项目密切合作。俄罗斯天然气工业股份公司总裁阿列克谢·米勒证实,这条经由朝鲜的管道可以从2017年起向韩国供气。

梅德韦杰夫与李明博当天在俄罗斯第二大城市圣彼得堡举行首脑会谈,韩国总统府青瓦台发言人朴正河说,两名领导人一致认为,如果成功推动经由朝鲜输送俄罗斯天然气的管道项目,“将给这三个国家都带来经济利益”。

如果项目得以落实,韩国可以以低廉价格购买俄方天然气,朝鲜可收取价格不菲的过境费。

据新华社电

## 阿根廷火车撞翻校车

死伤近50人 死者包括6名小学生

据美国有线新闻网昨晨报道,当地时间2日,阿根廷西部圣路易斯省发生了一起严重交通事故,一列火车撞上一辆校车后将该车在铁轨上横推了数百米才停下来,事故造成至少8人死亡、约40人受伤,遇难者包括6名小学生和2位家长。

警方称,目前还不清楚事故原因,发生事故的道口没有栏杆,但是有信号灯。火车撞上车后,将该车在铁轨上横推了数百米才停下来。据悉,这已是今年阿根廷发生的第三起严重的火车事故。

据《法制晚报》

## 称伊朗核计划持续构成威胁

## 奥巴马呼吁各国施压

在法国参加二十国集团峰会的美国总统奥巴马3日表示,伊朗的核计划持续构成威胁,他与法国总统萨科齐希望国际社会对伊朗施加压力,迫使伊朗澄清其意图。

西方国家怀疑伊朗的核计划最终目的是制造核武器,但遭到伊朗的再三否认。伊朗称,伊朗发展核技术的目的是和平利用核能,而不是制造核武器。

奥巴马在与法国总统萨科齐举行会谈后,在戛纳公开讲话中对伊朗核计划作出了上述表态。

微言

# 白内障手术,人工晶体怎么选?

年纪大了,眼睛出现视力下降、看东西模糊、复视等现象,就可能是有了白内障,白内障是一种常见的老年眼病。

据普瑞眼科医院白内障专科的罗卫兵院长介绍,对于白内障,目前还未出现有效的药物治疗方式。现在,国际上公认的最为有效的治疗方式就是手术,即白内障摘除手术及人工晶体植入术。也因此,手术中对人工晶体的选择直接关系到患者术后的视觉效果。

## 折叠晶体较硬性晶体视觉更佳

在谈到人工晶体的选择时,罗院长说:折叠晶体与硬性晶体相比,它能通过更小的切口植入眼内,术后能减少散光,而且伤口愈合快。由于折叠晶体材料比重较低,制成的晶体也较轻,能有效减少了对悬韧带的损伤和

晶体脱位、半脱位的危险性,对悬韧带功能较弱者尤为重要。此外,由于晶体材料经特殊处理后具有优良的生物相容性,术后反应轻、散光少、视力恢复快、价格适中,是患者较为推崇的人工晶体。

## “光明快车”免费筛查眼病

“光明快车”公益项目是世界人工晶体最大供应商——美国雅培眼力健公司开展的一项针对白内障患者的救助公益项目。

2011年9月地“光明快车”项目驶入河南,并计划向河南3000名白内障患者提供进口人工晶体援助。目前筛查组工作开展了近3个月,已为省内2000余名眼病患者做了眼病筛查。

据悉,此次活动中的手术方式均采用国际通用的白内障超声乳化手术,该方式手术切口小,恢复快,术后视觉效果较好,活动均由国内知名白内障专家罗卫兵院长亲自手术。

省内老年眼病患者均可拨打0371-60195888报名免费筛查。

董亚飞 魏林



## 罗卫兵

业务院长,主任医师,全国著名眼科专家。擅长白内障、青光眼、眼表等显微手术,尤其是白内障超声乳化手术及高度近视人工晶体植入手术。从事眼科临床20多年,白内障专科手术10余年,在各种疑难、复杂性白内障手术方面有着丰富的经验,患者从60天婴儿到103岁老人都有。并以“完美白内障超声乳化手术”为理念,成功为上万例患者实施手术,率先在省内开展可调节、多焦点、高度近视、非球面像差等高科技前沿人工晶体手术。